

**DODATEK Č. 1  
K LICENČNÍ SMLOUVĚ NAKLADATELSKÉ**

**Kristýna Hochmuth, rozená Brožová,**  
student Filozofické fakulty Univerzity Karlovy,  
narozen: [REDACTED],  
trvale bytem: [REDACTED]  
tel.: [REDACTED], e-mail: [REDACTED]  
(dále jen „poskytovatel“)

a

**Univerzita Karlova, Filozofická fakulta,**  
IČ: 00216208, DIČ: CZ00216208,  
se sídlem: Náměstí Jana Palacha 2, 116 38 Praha 1,  
zastoupena: Ing. Michaelou Šolcovou, tajemnicí fakulty,  
osoba odpovědná za realizaci smlouvy: [REDACTED], [REDACTED] pracoviště: ústav hospodářských a  
sociálních dějin FF UK, e-mail: [REDACTED], tel.: [REDACTED]  
(dále jen „škola“)

a

**Alšova jihočeská galerie,**  
IČO: 00073512, DIČ: CZ00073512 (neplátce DPH),  
se sídlem: Hluboká nad Vltavou č.p. 144, 373 41 Hluboká nad Vltavou  
zastoupena: Mgr. Alešem Seifertem, ředitelem galerie  
tel.: [REDACTED]; e-mail: [REDACTED]  
(dále jen „nabyvatel“)

uzavřely níže uvedeného dne, měsíce a roku tento dodatek k licenční smlouvě nakladatelské ze dne 28. 11. 2016:

**I.**

**Úvodní ustanovení**

Poskytovatel, škola a nabyvatel souhlasně potvrzují, že dne 28. 11. 2016 uzavřeli licenční smlouvu nakladatelskou ohledně slovesného díla s názvem „Realita realismu“ (dále jen „Smlouva“ a „Dílo“).

**II.**

**Doplňující a změnová ustanovení ke Smlouvě**

Nejzazší termín vydání Díla nabyvatelem uvedený v čl. III odst. 4 Smlouvy se mění na 31. 8. 2018.

**III.**

**Závěrečná ujednání**

1. Ustanovení Smlouvy nedotčené tímto dodatkem zůstávají beze změny a platí i pro tento dodatek. V případě rozporu mají ustanovení tohoto dodatku přednost před ustanoveními Smlouvy.
2. Smluvní strany berou na vědomí a souhlasí s tím, že škola uveřejní tento dodatek v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o registru smluv“), a to neprodleně po podpisu dodatku.

3. Smluvní strany souhlasně prohlašují, že v dodatku nejsou údaje podléhající obchodnímu tajemství, ani údaje, jejichž uveřejněním by došlo k neoprávněnému zásahu do práv a povinností smluvních stran, jejich zástupců nebo jejich zaměstnanců, a souhlasí s uveřejněním tohoto dodatku jako celku. Škola je nicméně oprávněna v případě potřeby ze smlouvy před jejím uveřejněním odstranit informace, které se podle zákona o registru smluv neuveřejňují nebo uveřejňovat nemusejí. V případě, že by přesto uveřejněním dodatku došlo k neoprávněnému zásahu do práv a povinností smluvních stran, jejich zástupců či zaměstnanců, odpovídá každá smluvní strana za újmu způsobenou pouze jí samé a jejím vlastním zástupcům nebo zaměstnancům.
4. Smluvní strany zároveň berou na vědomí a souhlasí s tím, že škola spolu s tímto dodatkem uveřejní stejným způsobem také smlouvu, k níž se tento dodatek váže, a případně dříve k ní uzavřené dodatky. Ustanovení předchozích odstavců platí pro tuto smlouvu obdobně.
5. V případě neplatnosti některého z dílčích ujednání se tento dodatek, ani Smlouva nestávají ve svém celku neplatnými, pokud z jejich obsahu anebo z okolností, za nichž k neplatnosti došlo, nevyplývá, že příslušnou část tohoto dodatku či Smlouvy nelze oddělit od jejich ostatního obsahu. Pro případ takovéto neplatnosti dílčí části dodatku či Smlouvy se smluvní strany zavazují, že se dohodnou na novém znění příslušných ustanovení ve formě písemného dodatku. Pokud tak neučiní, budou se příslušné vztahy řídit ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, případně dalšími obecně závaznými předpisy platnými na území České republiky.
6. Smluvní strany se dohodly, že tento dodatek se uzavírá a nabývá účinnosti dnem uveřejnění v registru smluv podle zákona o registru smluv. Smluvní strany berou výslovně na vědomí a souhlasí s tím, že plnění dle dodatku může nastat až po nabytí jeho účinnosti. Škola se zavazuje informovat druhou smluvní stranu o provedení registrace dodatku zasláním kopie potvrzení správce registru smluv na e-mailovou adresu uvedenou v záhlaví tohoto dodatku.
7. Dodatek má celkem dvě strany a vyhotovuje se ve třech exemplářích, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom.
8. Smluvní strany prohlašují, že tento dodatek vyjadřuje jejich pravou, svobodnou a vážnou vůli a že neuzavírají jej v tísní za nápadně nevýhodných podmínek, a zavazují se k jeho plnění, na důkaz čehož připojují níže své podpisy.

V Praze dne 16.3. 2018

poskytovatel

V Praze dne 26.3. 2018

nabyvatel

V Praze dne 28.3. 2018

škola